

## 我的好朋友

在生活中,朋友非常重要,他们陪伴着我们,为我们带来很多快乐和支持,是人生路上最美丽的景色。而不光是人类,动物、植物也同样是我们的好朋友。一起来看看,小记者们都是如何描述他们的?

## 我的朋友——绿萝

慈溪市慈吉实验学校303班

胡瀚予(证号2330457)指导老师 陈文娟

我有个很奇怪的朋友,它不会走路,不会说话,又没有小手,它就是我的植物朋友——绿萝。

绿萝的叶子绿油油的,就像桃心,阳光照在叶子上,油亮油亮的。你仔细看,会发现绿萝的叶子上分布着细长的叶脉,它的叶脉就像我们人类的血管,一片叶子和一根叶柄相连着,绿萝的叶子就像一把把绿油油的小伞。四五根叶柄生长在同一根茎上,就像一棵棵小树苗。绿萝的茎是比较细的,一节一节的,很像竹子,不过不是那么直的,而是伸展的,像一位优美的舞蹈家在扭动着她细长的腰肢。绿萝的茎上面还有着又短又细的小小的毛,就像小胡须,如果小叶子离开了茎,估计连明天大阳也看不到了。

绿萝的叶子四季都是绿油油的,生命力很顽强。绿萝只需要三四天浇一次水,无论是土栽,还是水培,绿萝都能顽强地生存下来,所以它又被称为“生命之花”。它还有一项技能,就是净化空气,它可以吸收空气中的甲醛、二氧化碳,释放出人类需要的氧气,所以刚搬进新家的人尤其需要它。

我极其喜欢绿萝,当我做完作业时看看它,顿觉神清气爽、心明眼亮。绿萝就是我的好朋友,我一定会好好照顾它的。

## 我的好朋友

海曙中心小学东校区201班

潘炫哲(证号2332490)指导老师 方幼萍

我有个好朋友,他姓孙名驰友,是我的同班同学。

他是一个长相清秀的小哥,一口整齐洁白的牙齿,都可以去拍牙膏广告了。小麦色的脸上有几颗小雀斑,虽然不明显,但他一笑,小雀斑就一抖一抖的,特别可爱。

我们经常一起用橡皮泥捏机器人。我捏的是重装机甲,他捏出来的只是个木偶人,却取了一个霸气的名字叫“陆战队大队长”。有一次他捏了一个蓝色的小人,兴冲冲地跑到我边上,把小人往我桌上一放,说:“我做的!”小胸脯一挺,得意极了。我却十分嫌弃这一团蓝色的不明物体,几下就把它加工成了一个机甲。这时,他竟然一点儿也没有生气,反而笑容满面地夸我手巧,一边欣赏,一边捧着机器人回了座位。

你瞧,他就是这样一个快乐的人,包容着我的小虚荣。这是“老孙”,我最好的朋友。

## 我的动物朋友

鄞州区第二实验小学东校区404班

吕亦航(证号2332444)指导老师 陈春梅

狗的性格让人实在捉摸不透。

说它乖吧,它有时确实很乖。它会躺在那软绵绵的小床上,闭目养神,一动也不动。如果你轻轻地指示一下,它就会慢慢地挪动位置,跳到沙发上,把头靠在你的膝盖上,用脖子蹭你的腿。这时候,只要你摸摸它,它就会咧起嘴,吐出舌头,向你憨憨地笑。可它若是决定在家里“大动干戈”时,就会弄得我们苦不堪言。它看家也是一位能手,家里有陌生人来访时,它就会在笼子里叫,如果有人把它放出来,它会朝那人猛扑,能把人吓一哆嗦,我的朋友就曾被它追得满屋子乱跑。

说它笨吧,有时候也挺聪明的。有几次,它干完坏事后,爸爸站在“案发现场”,让它过来,准备训斥它一顿。它仿佛看穿了爸爸的心思,站在原地,默默地看着爸爸,好像在说:“想揍我,没门。”然后头也不回地朝自己的小窝走去。如果实在逃不过一顿骂,它也会把耳朵往后一伸,收到脑袋后面,假装听不到。

说它聪明吧,有时也不见得。它和我比赛跑步,经常被我耍得团团转,输给我以后,只能不断咬我的裤腿,表达不满。

就是这样一条温顺可爱、聪慧顽皮、傻憨憨的狗,谁不喜欢呢?

## 我的乌龟朋友们

镇海区静远小学107班

朱宇欣(证号2331035)指导老师 董卓莹

我有三只乌龟,都是我和爸爸从家门口的水池带回来的。其中两只是中华龟,它们的龟壳是棕色的,龟壳上的图案像八卦图案,圆圆的脑袋上镶着两个玻璃珠一样的眼睛。另一只是巴西龟,绿色的皮肤,全身布满螺纹,最有特点的是它的眼睛旁边有两块红点,远远看像涂了腮红呢!

养龟很简单,我们准备了玻璃缸,底下放了几块石头,最重要的是要准备个晒龟台,爸爸告诉我,乌龟们喜欢晒太阳。为了和它们亲近,我和爸爸经常用镊子喂它们吃虾皮和小虫子。刚开始它们总是一见我靠近,就把头缩进龟壳里,见没动静了,才探出脑袋,左摇右摆地看着我,估计它馋得流口水了吧,等它靠近虾皮时,我故意夹紧镊子,小脑袋随着虾皮晃动的样子有趣极了,见咬不下来,它迅速沉到水里,然后我把虾皮扔到水上,小乌龟吓得又把头缩进龟壳里了,不一会它才伸出来头一看,见虾皮在水面上漂着,它飞一样的叼起虾皮钻到水下享用了。吃完了,它又游到水面等待我的喂食,真是贪吃的小乌龟啊。

随着我们每天互动,我们的关系越来越好,看见我靠近,它们也不躲藏了,每天安静地陪伴着我,我很喜欢我的乌龟朋友们!

## 我的植物朋友

慈溪市慈吉实验学校408班

王一婷(证号2330478)指导老师 陈尚洪

它,不似荷花那般“出淤泥而不染”,不似菊花那般“宁可枝头抱香死”,也不似牡丹那般“花开时节动京城”。它只是静静地绽放,默默地散发清香,美丽却不艳俗,黄庭坚说它“凌波仙子生尘袜”。它,就是我最喜欢的植物——水仙花。

水仙花像一位亭亭玉立的少女,既漂亮又高雅。它对生长环境的要求十分简单,只需要一点水,就能绽放出美丽的姿态。它的花球并不好看,像个肥嘟嘟的大蒜,不过这可是水仙花储存水分和养料的宝库呢!它的叶子又细又长,特别苗条,从叶根到叶尖分别呈现出浅绿色、嫩绿色、深绿色,一片片叶子就像少女的纤纤玉手。

水仙花的花朵有六片洁白的花瓣,中间的花蕊呈金黄色,就像一个精致的小碗,被静静地摆放在银色的托盘上,所以水仙花还有一个好听的别名——“金盏银台”。若是将水仙花种在室内,待到冬季开花之时,你就能闻到一阵沁人心脾的幽香。每当微风吹过,水仙花随风摇曳,发出“沙拉沙拉”的声音,像一位妙龄少女正轻声吟唱着一首动人的歌谣。

这就是我最喜欢的水仙花。我喜欢它的洁白、它的清香,更喜欢它顽强不息的品格。



春

宁波市镇安小学405班  
郑涵睿(证号2332131)指导老师 杨颀

## 我的朋友“小优”

余姚市大隐镇中心学校403班

吴心妍(证号2330938)指导老师 凌芝馨

由于我们换了新家,不能再养我家的小猫了,所以我想请一位同学收养我的小猫。

这只小猫的名字叫“小优”,它的外形很特别。一身雪白的毛,头圆圆的,两只耳朵又小又黑,眼睛水汪汪的,让人忍不住多看它几眼。小优有一个粉鼻子,鼻子旁边还有几根胡须。你别看它的四肢又短又小,它可有力啦!跑起步来飞快。尾巴又长又细,走路时还一摇一摆的,可爱极了!

小优特别贪玩。每天早晨6点整准时起床。每当它醒了后,我就可遭殃了。它会跳上我的床,用爪子抓我,“喵喵”地叫着,好像在说:“主人,主人,快起床陪我玩!”等我睁开眼睛,就看到它的大脸。不一会儿,小优就开启了粘人模式,对你左蹭右蹭,在怀里撒泼打滚,让我给它吃小鱼干。我拿出小鱼干,在手中举着,它就跳起来,我又将手抬高,让它够不着。小优就“喵喵”叫,开始生闷气。别提多可爱啦!

记得有一次,我生病了。它乖乖地趴在我身上,用手轻轻挠我的腿,“喵喵”地叫,好像在说:“主人,我来陪你,你一定要好好吃药!”真像一个“小大人”在照顾我,你说贴心吧!

养猫是一件十分有趣的事,但我要搬家了,不得不离开它,请你一定要好好照顾小优!

## 我有一个好朋友

镇海区实验小学207班

陈芷昕(证号2330655)指导老师 李佳欣

我有一个好朋友,她的脸圆嘟嘟的,有一双水灵灵的大眼睛,笑起来有个小酒窝。你们知道我的好朋友是谁吗?对了,说的就是203班的张雨萌。

我们喜欢一起玩超轻黏土,我喜欢做漂亮的蛋糕,张雨萌喜欢做好看的小人儿。我们还会一起玩过家家,一起烧饭、洗菜、煮汤,以及做很多有趣的活动。星期天,我总是和张雨萌一起做口算,比一比谁做得快。因为有张雨萌这个好朋友,我的口算成绩才会渐渐提高。假期的时候,我们会在小河边捉小蝌蚪,然后再把捉到的小蝌蚪放生,真的好有趣哦!你们也快来试一试吧!

玩了这么多的游戏,真的可以证明她是我的好朋友了吧。张雨萌,她是我世界上最好的朋友啊!



向日葵

北仑区岷山学校208班  
焦莞尔(证号2331515) 指导老师 贺珊儿